

Subject Area Team Digital Design

25 april 2023 kl. 09.30 – 11.00 i lokale 2A08

Deltagere: Laurens Boer (linjeleder KDDIT), Signe Yndigeegn (linjeleder BDDIT), Jakob Laursen Futtrup (BDDIT 1. år), David Rasmussen (BDDIT 2 år), Peter Stinus (BDDIT 3. år), Francisca Farahmand Kanstrup (KDDIT 1. år), Rikke Budolfsen (uddannelseskoordinator),

Afbud: Magnus Borum Nordraak Green (BDDIT 2. år), Lea Strandgaard-Mortensen (studievejleder)

Referat

1. Godkendelse af dagsorden
 - *Dagsorden godkendt*
2. Godkendelse af referat (se bilag i mappen)
 - *Referat godkendt skriftligt efter sidste møde*
3. Nyt fra Studienævnet (Signe/Magnus)
 - Diskussion om processen for opfølgning på kursusevalueringer. Der er et ønske fra studenterrepræsentanter i BoS om mere transparens i, hvordan der bliver fulgt op på evalueringerne og hvilke konkrete action points som bliver taget derefter. Fra linjeleders synspunkt bliver der allerede brugt meget tid på at diskutere evalueringer på flere niveauer. Ønsker studerende om mere indflydelse eller mere indvigelser i processen? Fra studerendes side spørges om det er muligt for SAT og BoS studentermedlemmer at se et sammendrag af kommentarerne? Der kommenteres dog også, at kommentarerne ikke altid er så konstruktive, især måske fra 1. års studerende (erfaring fra TA rolle). Som processen er nu, er ønsket om at SAT/BoS informeres om konkrete tiltag ikke muligt da diskussionerne med underviserne og om kurserne kører sideløbende. Det bliver det måske mere en information fra linjelederne om hvad der er set i evalueringerne og hvad der så konkret sker kommer senere?
4. Nyt fra uddannelser – studerende
 - Frustration over skemaerne for efteråret. Ydertimerne er dårlige, især 16-18 og fredag efter 15.00.
 - Er det muligt at ITU laver rabataftaler med forskellige museer etc. Som er mere end almindelig studenterrabat? Nogle uddannelser har f.eks. gratis adgang. Det kunne være Arken, Designmuseet. Linjelederne ville spørge på institutniveau om koordinering og kontakter.
 - DAK har været i ITUs radio og kan findes på Spotify. Der afholdes DAK sommerfest d. 3. juni hvor Signe og Laurens står for en quiz.
5. Nyt fra uddannelser – VIP og ITU
 - Event for BDDIT 6. semester hvor de kunne præsentere deres igangværende bachelorprojekter for hinanden. 5 grupper præsenterede og der var god stemning. Interessen var måske mest for det sociale element men måske arrangeres det igen.
 - Som nævnt har der desværre været nedskæringer i undervisergruppen på DD. Budskabet er at alt er OK og det får ikke nogen nævneværdig indflydelse på undervisning, kurser eller uddannelserne.
6. Evt.